
 

Undervisningsmiljøvurdering 2023 
 

1) Hvordan oplever du generelt skolens lokaler? (Klasselokaler, linje- og valgfagslokaler) 
Gode   23 = 27% Tilfredsstillende   62 = 73% Dårlige 0 

 
100% af eleverne finder lokalerne gode eller tilfredsstillende. 
 
 

2) Er der lokaler, hvor der er for koldt, for meget støj, dårlige møbler, dårligt lys eller andet? 
 Svar: 27 elever (32%) nævner, at der er for koldt i lokalerne. Vi har i forbindelse med 
energikrisen fulgt anbefalinger om at skrue ned for varmen på skolen. Vi har valgt at skrue ned 
til 20 grader.  
2 elever nævner, at stolene i klasselokalerne er for hårde. Når vi får råd, vil vi gerne investere i 
andre stole til klasserne. 
1 nævner støj i spisesalen. Vi har netop investeret i nye borde med særligt lyddæmpende 
linoleumsbelægning. 
Ingen klager over dårligt lys. 

 
 

3) Hvordan oplever du toiletforholdene? 
Gode   38 = 45% Tilfredsstillende   43 = 50% Dårlige 4 = 5% 

 
95% af eleverne finder toiletforholdene gode eller tilfredsstillende. Vi har løbende fokus på 
istandsættelse af skolens toiletter. 
 
 

4) Oplever du klassemiljøet som trygt? (Er du tryg ved at spørge om hjælp, sige din mening, 
spørge når der er noget, du ikke forstår) 

Jeg føler mig tryg   62 = 73% Jeg er indimellem utryg 21 = 24% Jeg er oftest utryg 2 = 3% 
 

97% af eleverne føler sig trygge eller indimellem utrygge. De 2 elever, der har svaret, at de oftest 
er utrygge, er begge i mentorforløb, hvor vi forsøger at hjælpe dem med deres angst for at gå i 
skole. 
 

5) Føler du dig stresset af lektier eller forberedelse. 
Aldrig   41 = 48% Nogle gange   38 = 45% Ofte 6 = 7% 

 
93% af eleverne er aldrig, eller kun nogle gange, stressede pga. lektier eller forberedelse. Vi har 
valgt at fokusere på at reducere mængden af lektier, og har i den forbindelse bl.a. indlagt skriftlige 
dage i undervisningstiden. Dette har ændret svarene i en positiv retning siden sidste UMV. 
 

6) Oplever du, at der er rent og ryddeligt i skolens undervisningslokaler? 
Ja   83 = 98% Nej 2 = 2% 

 


